F3AL — NOVA PROZATIMNI PRAVIDLA FAl

5.L.1 Kategorie F3AL — Velké akrobatické motorové modely

5.L.11 Definice velkého radiem fizeného akrobatického motorového modelu
Model letadla, ale ne vrtulnik, jehoz poloha, smér a vyska je aerodynamicky ovladana
fidicimi plochami pomoci radiového Fizeni pilotem, ktery je na zemi. Model by mél byt
modelem skute¢ného akrobatického letadla. Soutézici by to mél dolozit dokumentaci, ktera
musi obsahovat minimalné tfipohledovy vykres a fotografii skute¢ného letadla.

5.L.1.2 Definice soutéze pro modely kategorie F3AL
Soutéz modelu kategorie F3AL sestava ze tfi tloh:
Povinna sestava obratd, ktera plati 2 roky
Tajna sestava obratu, ktera je pfedana soutézicim pred ulohou bez moznosti tuto
sestavu nacviCovat. Obtiznost této sestavy by méla byt stejna jako u povinné sestavy.
Volna sestava podle vybéru pilota

5.L.1.3. Obecna charakteristika velkého radiem fizeného motorového akrobatického modelu

Minimalni rozpéti .............cooiiiiii 2,4 m (Dvouplosnik 1,8 m)
Maximalni rozpéti  ............cooiiiiiiii 3,0m

Maximalni letova hmotnost bez paliva ..... 20 kg

Maximalni nosnd plocha ....................... 500 dm?

Maximalni plosné zatizeni .................... 2509/ dm?®

Maximalni zdvihovy objem motoru ........... 250 cm®

Na tuto kategorii se nevztahuje odstavec B.3.1. ¢asti 4b o povinnosti pilota sam si postavit
model.
Pro druhy pohonu, hluénost a RC vybaveni viz 5.1.2 ( Pravidla F3A — pozn. pFekl.)

Pro pfistup do soutéze musi pilot predlozit pfi registraci pfed soutézi nasledujici

dokumentaci:

a) Presny tfipohledovy vykres skutecného letadla ( vykres zhotoveny soutézicim a nebo
kreslicem se neakceptuje)

b) Rozmeéry se vztahuji na ptdorys a bokorys skute¢ného letadla

c) Meéfitko zmenseni se pocita z poméru rozpéti modelu a skut. letadla.

d) Mohou byt kontrolovany vSechny rozméry. Povolena tolerance je +/- 10%.

e) Neposuzuje se pomér mezi pevnymi plochami a fidicimi plochami. Pfiklad: Pouze
vnéjsi rozméry kfidla, horiz. stabilizatoru a kylovky se posuzuji, nikoliv kfidélka,
vyskovka a nebo smérovka, ale koncept Fidicich ploch musi byt stejny jako u
skute¢ného letadla (kfidélka ze dvou dila, pohyblivé vyvazeni smérovky, trimovaci
plosky nemusi byt pokud nejsou na skute¢ném letadle).

f)  SoutéZici musi byt schopen dodat pro technickou kontrolu jakakoliv technicka data.
Pokud model rozmérové neodpovida pravidlim, neni model pfipustén k letu a
soutézici je diskvalifikovan.

5.1.1.4. Definice poétu pomocnika: - viz 5.1.3. (pravidla F3A)

5.1.1.5. Pocet letd: Kazdy soutézici ma pravo na nejméné 3 oficialni lety (1 povinna + 1 tajna + 1
volna sestava)

5.1.1.6. Definice pokusu: - viz 5.1.5. (pravidla F3A)
5.1.1.7.  Pocet pokustl: -viz5.1.6. (pravidla F3A)
5.1.1.8.  Definice oficialniho letu -viz 5.1.7. (pravidla F3A)

5.1.1.9. Hodnoceni znamkami:

Kazdy obrat je kazdym rozhod¢im hodnocen v pribéhu letu znamkou od 0 do 10, znamka se
zvySuje po celych &islech. Tyto znamky se nasobi koeficientem, ktery se méni podle obtiznosti
obratu. Kazdy nedokoné&eny obrat je hodnocen nulou (0). Obraty musi byt pfedvedeny tak, aby
je rozhod¢i mohli zfetelné vidét. Pokud rozhod¢i z jakéhokoliv divodu bez zavinéni pilota
obrat nemUze vidét, da soutézicimu misto znamky N.O. (nevidél) a znamka se vypocte jako
primeér ze znamek ostatnich rozhodgich.
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5.L.1.9.

5.L.1.10.

(Odstavec

5.L.1.12

Stfedové obraty by mély byt pfedvedeny ve stfedu letového prostoru a krajni obraty by nemély
prekrocit hranice letového prostoru, které jsou 70° vlevo a vpravo od stfedu. Vyska obratd by
neméla prekrocit 60°. Obraty by mély byt provadény podél ¢ary pfiblizné 150 m pfed rozhod-
¢imi. Poruseni tohoto pravidla tresta kazdy rozhod¢i individualné snizenim bod, které
odpovida stupni poruseni pravidla.

Letovy prostor je jasné oznacen bilymi svislymi ty¢emi o praméru nejméné 100 mm a vySce
nejméné 4 m, které se umisti na stfedové ¢afe a na stranovych Carach 150 m pred pilotem.
Na ty€¢ich mohou byt umistény kontrastni praporky nebo stuhy zlepsSujici jejich viditelnost. Z
mista pilota se v délce nejméné 50 m vyznaci bilou nebo jinou kontrastni barvou stfedova
&ara a obé postranni &ary v Ghlu 70° ohraniéuijici letovy prostor. Zvukovy nebo viditelny signal
pfi pfekro¢eni postranni ¢ary letového prostoru se nepouziva.

Rozhod¢i by méli sedét ne vice nez 10 m a ne méné nez 7 m za pilotem, resp. za prlsec¢ikem
stranovych €ar a uvnitf prostoru, ohrani¢eném prodlouzenim stranovych ¢ar dozadu.

Po skonc&eni letu kazdy rozhod¢&i samostatné a nezavisle zhodnoti, zda model byl za letu pfili§
hluény. Pokud vétSina rozhod&ich uzna model za pfilis hluény, odecte se u kazdého
rozhodciho z letového vysledku 10 bodd.

Pokud je model letadla uznan rozhod¢imi za nebezpecny a nebo pilot 1éta nebezpeénym
zplsobem, mohou rozhod¢&i dat pokyn pilotovi, aby pfistal.

Bodové hodnoceni kazdého pilota od kazdého rozhod€iho musi byt zvefejnéno po skon&eni
kazdého soutézniho kola.

Vyhodnoceni vysledk

Vyhodnoceni se provede na zakladé souétu bodu ze vSech 3 uloh, povinné, tajné a volné.
Pokud se dokonéi v soutézi 2 lety v kazdé uloze, pouzije se soucet nejlepSi povinné a nejlepsi
tajné ulohy.

Pokud se dokonéi pouze 3 lety, zapocitava se lepSi z opakované ulohy a pficte se k uloze,
ktera se letéla jen jednou.

Pfiklad: Byly dokonceny 2 tajné a 1 povinna uloha. Vysledek povinné ulohy se pficte

k lepSimu vysledku ze dvou tajnych uloh.

Pokud je to mozné, leti se volna uloha dvakrat ( se stejnym a nebo riznym programem) a
zapocitava se lepSi dosazeny vysledek.

Konec&né vyhodnoceni se provede jako souéet bodu ze 3 Uloh nasobenych koeficienty:

Povinna ........... 35% (koef. 0,35 — pozn. prekl.)
Tajnd ............... 45% (0,45)
Volna ............... 20% (0,20)

Pilot s nejvyééim souctem zapocitavanych uloh dostane 1000 bod( a ostatni vysledky se
normalizuji takto:

Body X= Sx x 1000 kde: Body X = body daného zavodnika
Sv Sx = soucet zavodnika
Sv = soucet vitéze

TBL systém se v sou¢asné dobé nepouziva. Jakmile to bude mozné, organizatofi soutézi této
kategorie zaCnou pouzivat specialni program s vyuzitim TBL systému.

Bodovani
Kritéria pro bodovani obratd v této kategorii jsou pfisné identicka jako v kategorii F3A, ale
rozhodci by méli brat v ivahu rozméry a setrvaénost velkych modeld. Obraty se |étaji

5.L.1.11. v origindlu chybi! — Pozn. prekl.)

Organizace soutéze velkych RC akrobatickych modelt
Pro kontrolu vysilacl a frekvenci viz ¢ast 4b, odstavec B.8
Letové pofadi se ur&i losem pro prvni ulohu ( povinnou, tajnou nebo volnou) a pro dalsi ulohy
se letové poradi posouva o 1/4 z puvodniho seznamu, to znamena ze dalSi ulohy zadinaji v
1/4, 1/2 a 3/4 seznamu.
V prabéhu letu musi stat pilot v blizkosti rozhodg&ich a v dohledu startéra.
Soutézici musi byt vyvolan nejméné 5 minut pfed tim, nez dostane pokyn pro vstup do
prostoru startu.
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5.L.1.13.

51L.1.14

Pokud je jeho frekvence volna, dostane soutézici vysila€ pfi vstupu do startovniho prostoru a
muze si pfekontrolovat funkci Fidici soupravy. Musi pfi tom sledovat letici model aby mél
jistotu, Ze jej nerusi.

Pokud ma stejnou frekvenci jako letici model, musi dostat 1 minutu pfed pokynem ke spusténi

motoru na kontrolu funkce soupravy. CasoméFi¢ souéasné s uplynutim tohoto 1 min. limitu
upozorni pilota, Zze za€ina bézet 3 minutovy ¢as na spusténi motoru a vzlet.

Provedeni obratu

Obraty musi byt provadény za letu bez pferuseni a v pofadi, ve kterém jsou v sestavé
uvedeny. Soutézici se v daném letu o kazdy obrat mlze pokusit jen jednou. Pilot ma 3 minuty
na nato¢eni motoru a 11 minut na kompletni let. Oba tyto ¢asy se méfi od okamziku, kdy
soutézici dostane povoleni k natoceni motoru.

Model musi odstartovat a pfistat bez pomoci, start z ruky neni povolen. Pokud kterakoliv
soucast modelu za letu odpadne, bodovani v tomto okamziku koné&i a model musi ihned
pfistat.

Smér obratd je dan smérem pfi vzletu modelu

Let kon¢i po ukonceni pfistavaciho postupu.

Bodovani kon¢i po uplynuti limitu 11 minut pro let.

Po skonéeni sestavy obratu musi model. neprodlené pfistat a ma povolen jen jeden volny
prllet pfed rozhod&imi. Pokud provede pruletll vice, nedostane body za pfistani.

Model musi pfistat v pfistavacim prostoru definovaném kruhem o priiméru 50 m a nebo
dvéma Carami vzdalenymi od sebe 100 m na pfistavaci draze pokud je tato SirSi nez 10 m.
Bod pfistani je bod, kde se model poprvé dotkne zemé. Pfistani mimo pfistavaci prostor a
nebo havarie se hodnoti nula (0) body.

Pfistani kon¢i po 10 m pojezdu po zemi a nebo zastavenim modelu.

Seznam obratu

a) Povinna sestava plati pro obdobi dvou let

b) Tajné sestava je pfedana soutézicim vecer pfed soutéznim dnem a nebo rano pred
soutézi bez moznosti sestavu nacviCovat. Pokud soutézici tajnou sestavu nacvicuje, je
diskvalifikovan.
VSechny obraty mohou soutézici i rozhod¢&i najit v pravidlech F3A, kde jsou vSechny
obraty definovany vcetné chyb, kterym je tfeba se vyhnout. PFi bodovani se pouzivaji
stejna kritéria pro umisténi obratd ( 70° na kazdou stranu a vzdalenost asi 150 m).
Pfed zahajenim tajné sestavy vrchni rozhod¢i spolu s rozhod&imi a soutézicimi jasné
definuje razné obraty, které piloty ¢ekaji.
Pilotiim i rozhod&im se dlrazné doporucuje znalost symboliky Aresti .

c) Volna sestava.
Volna sestava dava moznost soutézicimu predvést svou zruénost a kvality svého modelu.
Pravidla pro obraty nejsou dana, nicméné musi byt dodrzovana bezpec¢nost.
Soutézici mlze pro volnou sestavu pouzit jiny model nez pro povinnou a tajnou Glohu, ale
model musi odpovidat charakteristikdm pro kategorii F3AL.
Doba trvani volné ulohy je pét (5) minut po obdrZeni pokynu ke vzletu. Soutézici je
upozornén 1 minutu pfed ukonéenim 5 min. limitu.
Po skon€eni 5 min. limitu jiZz rozhod¢i obraty nehodnoti..Pokud model neprodlené
nepfistane, mize byt bodovy vysledek vyrazné penalizovan.

Hodnotici kritéria
Volna sestava obsahuje 5 témat hodnoceni, kazdé téma ma nékolik kriterii pro pfidélovani
znamek od 0 do 10 nasobenych koeficienty.
Originalita (3 kritéria)
Nové obraty K =2
Model pfedved! zfidka pouzivané a nebo Uplné nové obraty potvrzujici osobnost pilota

Technické prvky K=1
Koureni a nebo stuhy. Tyto prvky by mély byt pouzity jen na zdaraznéni nékterych
obrat(. | kdyz jsou pouzity ¢asto, nevhodné pouziti by nemélo zvysit bodové hodnoceni.

Soulad s hudbou K =3
Pokud je k sestavé hudebni doprovod, mél by byt v souladu s pfedvadénymi obraty a
nikoli jen jako pozadi.
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5.L.1.15.

Harmonie a rytmus (2 kritéria)
Vybér obratd K =2
Sestava musi mit dobfe zvolené obraty a spolu se spravnym umisténim obratll musi byt
sestava dobfe viditelna a bezpecna

Sestaveni resp. pofadi obratd K =2
Let musi udrzet zajem dobrym sestavenim navazujicich obrat.

Provedeni obratt ( 2 kritéria)
Technicka obtiznost obratll K =2
Za kvalitné provedené slozité obraty by mélo byt vice bod( nez za obraty jednoduché

Kvalita provedeni K =2
Sestava nesmi postradat nékteré obraty jen proto, Ze se jedna o volnou sestavu, obraty
musi byt kvalitné provedeny a nesmi to byt jen ,cirkus®

Bezpeénost letu
Bezpeénost: Rozhod&i musi mit pocit, Ze pilot ma model pIné pod kontrolou. V pribéhu
letu nesmi dojit k ohroZeni modelu a nebo lidi, ktefi se nachazeji na letisti.

Rozmanitost K =2
Model nesmi opakovat stejné obraty a nebo jen vyjime¢né pro zvyraznéni hudebniho
doprovodu.

Bezpeénost

Reditel soutéze jmenuje &inovnika pro bezpeé&nostni dozor. Jeho tkolem je dohlizet na
bezpec€nost letu a stoji v blizkosti pilota.

Musi sledovat let modelu i pilota. Ma pravo dat pilotovi pfikaz k okamzitému pfistani pokud je
to nutné.

PFi volné sestavé musi byt mezi pilotem a prostorem, kde model manévruje, nejméné 20 m.
V8echny obraty provedeneé ve vzdalenosti mensi nez 20 m od pilota budou hodnocenu nulou.
V blizkosti 20 m ¢ary musi model letét jen rovnobézné s ni a nebo smérem od divaku.

Ramec letového prostoru pro povinnou a tajnou sestavu neni nutné pro volnou sestavu
pouzivat, ale létani za pilotem bude po skon€eni letu hodnoceno nulo (0) za cely let.

Povinna sestava obratt

01
02
03
04
05
06
07
08

09
10

11
12
13
14
15
16
17

Koef

V7411 (01 YA 0T 1= U | o 1
Obracené pismeno N s vykruty v kazdé linii, vylet na zadech ................. 6
Polovina norm. ¢tverc. pfemetu s 2 x 4 body osmibod. vykr. dold ............. 3
Normalni pfemet s 3/2 bod. vykrutu nahofe ..., 4
Smycka (tla¢ — tahni — tahni), 1/4 vykr. nahoru, 3/4 kop. vykr.doll ............. 4
Tazeny kop. vykrut 45° nahoru a tlag. kop. vykrut 45° svisle dolii .............. 5
Polovina norm.pfemetu s dvéma 1/2vykruty, vylet na zadech...................... 5
Kubanska osma shora, 3/2 vykr. v prvnim, tlageny kop. vykr. v druhém a

3/2 bod. vykr. v tfetim Sikmém praletu..............cooooiiiiiii 6
Polovina ¢tverc. pfemetu s dvéma stfidavymi 4bod. vykr., vylet na zadech .. 4
1 al/2 otoCky obr. vyvrtky a 1 a 1/2 tla€. kop. vykrutu v opaéném smyslu,

vylet Na ZAdeCh ... 5
Smycka (tlaé-tahni-tahni), 1a3/4 kop. vykr. nahoru, 6 bodl 8bod. vykr. doll. 4
3 stfidavé vykruty do kruhu, prvni vykrut dovnitf ... 5
Polovina obracené kubanské osmy, 6 bodl 4bod. vykrutu ...................... 4
Tribodovy vykrut nasledovany kop. vykrutem v opaéném smyslu .............. 5
Immelmann s celym vykrutem, vylet na zadech ...............ccoiiiiin, 3
Klesavy let 45° s 1 a 1/2 tlag. kopanym vykrutem ...................c...cc..... 5
PESIAVACT POSTUD ..ottt 1

Soucet koeficientd: 70
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02

03

04

05

06

Popis obratt

Vzletovy postup:

Model je postaven na vzletovou drahu, odstartuje, potom zatoci 90° smérem ke spojnici ty¢i
oznacujicich letovy prostor. Kdyz je model pfiblizné nad touto spojnici, provede zata¢ku 270° do
trimovaciho praletu po vétru. Kdyz je pfiblizné na urovni tyce let. prostoru, provede obrat o 180°
podle volby pilota.

Poznamky k bodovani:
Model neleti v souladu se vzletovym postupem — nula bodu.
Model proleti za ¢arou rozhod¢ich (nulova ¢ara) — nula bod
Za vzletovy postup se udéluji jen 2 hodnoceni — nula a nebo 10 bodu.

Obracené pismeno N s vykruty v kazdé linii, vylet na zadech:

Pfitazenim pfejde model do vertikalniho stoupavého letu, provede 2 body osmibodového
vykrutu, 6 bodl osmibodového vykrutu v opaéném smyslu, potlacenim prejde do klesavého letu
45° a provede tazeny kopany vykrut nad stfedovou ty€i, pfitazenim prejde do vertikalniho
stoupavého letu, provede dvoubodovy vykrut a pfitazenim prejde do vodorovného letu na
zadech, ve kterém nad stfedovou tyCi provede tlaCeny kopany vykrut. Vylet na zadech.

Poznamky k bodovani:
Prvni kopany vykrut musi byt taZzeny, druhy tlaceny.
V prvnim vertikalnim letu je smysl ota€eni vykrutu libovolny, ale jeho druha ¢ast musi byt
v opa¢ném smyslu.

Polovina norm. étverc. pfemetu s 2 x 4 body osmibod. stfidavého vykrutu dol:
Pfitazenim pfejde model do sestupného vertikalniho letu a provede 4 body osmibodového
vykrutu nasledované 4 body osmibodového vykrutu v opaéném smyslu a pfitazenim vyrovna do
vodorovného letu v normalni poloze.

Poznamky k bodovani:
Prvni &tyfi body vykrutu jsou libovolné, ale druhé Etyfi body musi byt v opaéném smyslu
Dvé ¢asti osmibodového vykrutu musi byt uprostied svislé €asti obratu

Pfemet s 3 body dvoubodového vykrutu na vrcholu:

Pfitazenim provede model polovinu normalniho pfemetu, na jehoz vrcholu provede 3 body
dvoubodového vykrutu a potlaéenim provede polovinu obraceného pfemetu a vyrovna do letu
na zadech.

Poznamky k bodovani:
Tfi body dvoubodového vykrutu musi byt symetricky na vrcholu pfemetu
3 body vykrutu jsou vioZeny do kruhové drahy pfemetu

Smyéka tla¢-tahni-tahni se 1/4 vykr. nahoru a 3/4 kop. vykr. dola, vylet na zadech:
Potlacenim pfejde model do vertikalniho stoupavého letu, provede 1/4 vykrut, pfitazenim
polovinu norm. pfemetu do vertikalniho sestupného letu, ve kterém provede 3/4 tlateného kop.
vykrutu a vyrovna do normalniho vodorovného letu.

Poznamky k bodovani:
PuUlpfemet nahofe musi byt tazeny
Vykruty musi byt ve stfedu vertkalnich ¢asti
Vstup do obratu a vylet nemusi byt ve stejné vySce

Tazeny kop. vykrut 45° nahoru a tlaé. kop. vykrut 45° svisle dolu:

Model prejde pfitazenim do stoupaveého letu 457, provede tazeny kopany vykrut a potlaCenim
prejde do vertikalniho sestupného letu, provede tlateny kopany vykrut a vyrovna do
vodorovného letu v normalni poloze.

Poznamky k bodovani:
Svisly let ma byt ve stfedu letového prostoru
Prvni kopany vykrut musi byt taZzeny, druhy tlaceny.
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Polovina normalniho pfemetu s dvéma 1/2vykruty, vylet na zadech:
Pfitazenim provede model polovinu normalniho pfemetu s integrovanymi dvéma stfidavymi
palvykruty, vylet na zadech

Poznamky k bodovani:
Rychlost otaceni v pulvykrutech musi byt stejna
Mezi pllvykruty nesmi byt prodleva
PuUlpfemet musi byt ve vertikalni roviné

Kubanska osma shora, 3/2 vykr. v prvnim, tlaéeny kop. vykr. v druhém a 3/2 bod. vykrut

v tfetim Sikmém praletu:

Pfitazenim pfejde model do sestupného letu 45° a provede 3 body dvoubodového vykrutu, potom
provede 3/4 normalniho pfemetu, v druhém sestupném 45° letu grovede tlaCeny kopany vykrut a
pak provede 3/4 obraceného pfemetu a ve tfetim sestupném 45" letu provede tfibodovy vykrut a
vyrovna do vodorovného letu v normalni poloze.

Poznamky k bodovani:
Vykruty by mély byt nad stfedem
Sesupné lety musi byt 45° a kfiZit se nad stredem

Polovina étvercového premetu s dvéma stfidavymi 4bod. vykrut., vylet na zadech:
Pfitazenim pfejde model do stoupavého vertikalniho letu a provede polovinu hormalniho
Ctvercového pfemetu. Ve stoupavém letu provede dva ¢tyibodové vykruty, druhy v opaéném
smyslu nez prvni, vylet na zadech.

Poznamky k bodovani:
Vykruty maji byt ve stfedu svislé ¢asti
Mezi dvéma vykruty smi byt jen kratka prodleva

1 al/2 oto€ky obr. vyvrtky a 1 a 1/2 tla€. kop. vykrutu v opaéném smyslu, vylet na zadech:
Z vodorovného letu na zadech provede model 1 a 1/2 oto€ky obracené vyvrtky a potom 1 a 1/2
tlaceného kopaného vykrutu v opaéném smyslu, potlaenim vyrovna do letu na zadech.

Poznamky k bodovani:
Vyvrtka a kopany vykrut musi byt v opacném smyslu
Kopany vykrut musi byt tlaceny

Smyéka (tlaé-tahni-tahni), 1a3/4 kop. vykrutu nahoru, 6 boda 8bod. vykrutu dola:

Potlacenim pfejde model do vertikalniho stoupavého letu, provede 1a3/4 tazeného kopaného
vykrutu, potom pfitazenim polovinu normalniho pfemetu do sestupného vertikalniho letu, ve kterém
provede 6 bodd osmibodového vykrutu a vyrovna do normalniho letu.

Poznamky k bodovani:
Polovina pfemetu na vrcholu musi byt normaini pfemet
Vykruty musi byt umistény ve stfedu svislych &asti
Vstup a vylet z obratu nemusi byt ve stejné vySce

3 stfidavé vykruty do kruhu, prvni vykrut dovnitF:
Z normalniho vodorovného letu provede model 3 stfidavé vykruty do kruhu, prvni vykrut se toci
dovnitf kruhu.

Poznamky k bodovani:
- Vykruty musi mit stalou rychlost otaceni
Zmény otaceni musi byt bez prodlevy
Kruh musi mit staly polomér (je ve vétru korigovan)
Vstup a vylet z obratu musi byt na stejném misté
Body by mély byt sniZzeny je-li kruh pfili§ velky a pfilis daleko
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Polovina obracené kubanské osmy, 6 boda 4bod. vykrutu:
Pfitazenim pfejde model do stoupaveého letu 45° a provede 6 bodu ¢tyfbodového vykrutu a potom
6/8 normalniho pfemetu a vyrovna do normalniho vodorovného letu.

Poznamky k bodovani:
Vykrut musi byt ve stfedu 45° stoupavého letu

Tribodovy vykrut a tazeny kopany vykrut
Ve vodorovném letu provede model tfibodovy vykrut nasledovany tazenym kopanym vykrutem
v opa¢ném smyslu.

Poznamky k bodovani:

- Cely obrat by mél byt na pfimé vodorovné letové draze
Body vykrutu musi byt po 120°
Kopany vykrut musi byt v opacném smyslu nez tfibodovy vykrut
Cely obrat by mél byt sttedové soumérny

Immelmann s celym vykrutem, vylet na zadech:
Model provede polovinu normalniho pfemetu s naslednym celym vykrutem do letu na zadech.

Poznamky k bodovani:
Mezi polovinou pfemetu a vykrutem neni vydrz

Klesavy let 45° s 1 a 1/2 tlaéenym kopanym vykrutem:
Pfitazenim pfejde model do sestupného letu 45°% a provede 1al/2 tlateného kopaného vykrutu a
vyrovna do normalniho vodorovného letu.

Poznamky k bodovani:
Kopany vykrut ma byt nad stfedovou ¢arou

Pristavaci postup:

Se snizenymi otakami motoru provede model vodorovnou a nebo klesavou zatacku 180° do
sméru po vétru, leti usek po vétru a potom zatoci o 180° do sméru proti vétru a klesa k pfistavaci
draze a pfistane v pfistavaci zéné. Pfistavaci postup kon&i bud’ pojezdem 10 m po zemi a hebo
zastavenim modelu.

Poznamky k bodovani:

- Model nesplni pfistavaci postup — nula bodu.
Pokud se zatahne kterakoliv noha podvozku — nula bodu.
Pokud model pfistane mimo pfistavaci zonu — nula bodu. Pfistavaci zéna je vyznac¢ena bud
jako kruh o poloméru 50 m a nebo dvéma ¢arami napfi¢ drahy vzdalenymi od sebe 100 m tam,
kde je draha nejméné 10 m Siroka.
Za pfistavaci postup se udéluje bud nula a nebo 10 bodu.



